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De behandelingen
Bij ATS-kliniek worden de volgende behandelingen
uitgevoerd:

• Gezichtsbehandelingen
• Lichaamsbehandelingen
• Behandelingen tegen overmatig transpireren
• Huidverbeteringsbehandelingen
• Laserbehandelingen
• Haartransplantatie

Transhair voor haartransplantatie
Transhair is één van de meest gerenommeerde instituten
voor haartransplantaties, en vormt een geheel met 
ATS-kliniek Vlijmen. Al sinds 1989 worden hier uiterst 
succesvolle haartransplantaties verricht, bij mannen zowel
als bij vrouwen. Als één van de weinige klinieken werkt
Transhair met een compleet team specialisten tegelijk aan
een haartransplantatie, waardoor het optimaal haalbare
steeds weer wordt bereikt. 

Het zichtbare onderscheid
Bij ATS-kliniek werken topchirurgen, die zich in maximaal
twee vakgebieden hebben gespecialiseerd. Het aloude
gezegde practise makes perfect, gaat vooral op bij plasti-
sche en esthetische chirurgie. Door een behandeling vaak
uit te voeren, kan deze steeds verder worden verfijnd. De
chirurgen bij ATS-kliniek hebben de behandelingen op hun
specialistische gebied, honderden tot duizenden keren
uitgevoerd. Hierdoor kan de cliënt rekenen op een opti-
maal resultaat. 

ATS-kliniek
ATS-kliniek heeft haar wortels in Duitsland, de bakermat
van de plastische en esthetische chirurgie. Totaal zijn er
vijf klinieken in Europa.

• Vlijmen - Nederland
• Düsseldorf - Duitsland (twee klinieken)
• Hamburg - Duitsland
• Heidelberg - Duitsland

De vijf klinieken zijn ruim opgezet, en niet te vergelijken
met Nederlandse klinieken die meerdere vestigingen 
hebben. Naast de hoofdkliniek in Vlijmen, beschikt 
ATS-kliniek over meerdere locaties in Nederland waar 
kleinere, niet-chirurgische ingrepen worden uitgevoerd,
zoals laserontharing, couperosebehandelingen en dergelijke.
Dat scheelt tijd voor onze cliënten. Alle plastisch chirur-
gische ingrepen worden in het ziekenhuis uitgevoerd,
waar het eigen verplegende personeel van ATS-kliniek de
voor- en nazorg op zich neemt. Dat houdt in dat u als
cliënt kunt rekenen op alle aandacht van professionals die
er uitsluitend voor u zijn. 

ATS-kliniek. Het zichtbare onderscheid

ATS-kliniek, Europa's grootste en meest ervaren instituut op het gebied van plastische en esthetische chirurgie, heeft
ook een vestiging in Nederland op het sfeervolle landgoed Wagenberg in het Noord-Brabantse Vlijmen. Dat grootste
en meest ervaren niet gelijk staat aan onpersoonlijk, wordt al vanaf het eerste telefoontje duidelijk. Betrokkenheid
en persoonlijke aandacht staat bij ATS-kliniek hoog in het vaandel. Net als vergaande professionaliteit en kwaliteit.
Omdat elk mens anders is. En dus ook andere wensen en mogelijkheden heeft. Het is onze kracht om dit te 
herkennen, te onderkennen en de behandelingen daar individueel op aan te passen.



Als u belt om een afspraak voor een oriënterend consult,
wordt u te woord gestaan door één van onze consu-
lenten. Zij zijn verantwoordelijk voor de contacten
met onze cliënten, de planning en afspraken. Zij zijn
tevens het aanspreekpunt waar u met al uw vragen
terecht kunt. Vóór en na de behandeling.

Consult
Wanneer u bij ons komt voor een consult, zal eerst een van
onze consulenten alle algemene vragen met u doorlopen.
Daarna komt de arts erbij om uw specifieke vragen te
beantwoorden, en natuurlijk om te kijken of de gewenste
behandeling mogelijk is. Hierbij is de afweging of aan uw
verwachtingen kan worden voldaan, een belangrijk gege-
ven. Elke vraag die u heeft, is niet alleen belangrijk voor u,
maar ook voor ons. Het past in onze filosofie om plastische
en esthetische ingrepen zo laagdrempelig mogelijk te
maken en te houden. Daarom zijn bij ATS-kliniek alle 
consulten altijd gratis. En, het consult is ook altijd vrijblijvend.
U bent tot niets verplicht.

Behandeling plannen
Als u besluit om een ingreep te laten uitvoeren, dan hangen
het vervolg en de adviezen af van de soort ingreep. 
Een niet-operatieve ingreep vereist immers een andere
voorbereiding dan een operatieve. Wanneer datum en 
tijdstip voor een niet-operatieve ingreep zijn vastgesteld,
spreken we met u het vervolg door, en u krijgt van ons
een vragenlijst die u vóór de behandeldatum moet insturen.
Wordt de behandeling op heel korte termijn uitgevoerd,
dan mag u deze vragenlijst ook in de kliniek invullen. Gaat
het om een operatieve ingreep, dan spelen er heel andere
factoren mee; zo zult u vooraf een bloedonderzoek moeten
ondergaan. En indien u medicijnen gebruikt kan het in
bepaalde gevallen noodzakelijk zijn om hier enige tijd voor
de behandeling mee te stoppen. Ook kan het voorkomen
dat vanwege een vroegere ziektegeschiedenis of leeftijd, een
ECG moet worden gemaakt. Al deze zaken komen aan de
orde voordat wij een behandeling voor u zullen inplannen. 

Behandelprotocol
De informatie die u krijgt over een ingreep is erg veel om
te verwerken en te onthouden. Dat geldt ook voor de
niet-operatieve ingrepen. Daarom krijgen onze cliënten
altijd een lijst met nuttige tips mee als het om een 
niet-operatieve ingreep gaat. Bij de grotere operatieve
ingrepen krijgt u zelfs een speciaal behandelprotocol,
gericht op de uit te voeren ingreep. U kunt dan in één
oogopslag zien of u alles heeft gedaan wat u moest doen,
bijvoorbeeld bloedonderzoek, staken van medicatie e.d.
maar ook welke kleding u het beste kunt dragen na de
ingreep. Want als u een borstcorrectie wilt ondergaan,
dan is een strak truitje natuurlijk niet aangenaam om na
de behandeling weer aan te trekken. Het lijken eenvoudige,
voor de handliggende zaken, maar in de praktijk blijkt dat
juist deze adviezen belangrijk zijn om u zo min mogelijk te
belasten na een ingreep. U moet zich immers zo comfor-
tabel mogelijk blijven voelen.

Cliëntvriendelijk
Bij ATS-kliniek merkt u dat de cliënt op de eerste plaats
komt. In alle opzichten. Een ingreep, ook een vrijwillige
ingreep, betekent immers een inbreuk in uw dagelijkse
leven. U moet er meestal vrij voor nemen, of andere 
regelingen voor treffen. Daarom kunt u met ATS-kliniek in
veel gevallen een tijdstip voor de behandeling bepalen,
dat u het beste uitkomt. Bijvoorbeeld na werktijd, of vlak
voor of na het weekend. Of net voor bepaalde feestdagen
zodat u zo min mogelijk van uw kostbare vrije dagen hoeft
op te nemen. Wij houden in alle opzichten zoveel mogelijk
rekening met uw wensen en omstandigheden. Ook dat
maakt deel uit van onze manier van werken.

Van bellen tot behandelen



Behandeling
Operatieve ingrepen vinden altijd plaats in het Liduina 
ziekenhuis in Boxtel, waar ATS-kliniek een eigen vleugel en
personeel heeft. U krijgt een week voor de behandelda-
tum het tijdstip te horen waarop de ingreep zal worden
uitgevoerd. De arts die u gesproken heeft, is altijd de arts
die de ingreep uitvoert. U krijgt dus niet ineens met een
ander persoon te maken. Een belangrijk gegeven. U moet
immers het vertrouwen houden. Bovendien bent u er zo
van verzekerd dat deze arts op de hoogte is van alle vragen
die u had, en wensen die u heeft. Overigens, de behande-
lend artsen van ATS-kliniek, zijn altijd bereikbaar voor hun
cliënten. Ook buiten de werkuren om. De keuze die 
ATS-kliniek heeft gemaakt om operatieve ingrepen in het
ziekenhuis uit te voeren, is een weloverwogen keuze. In
een ziekenhuis is 24/7 professioneel personeel aanwezig.
In geval van eventuele complicaties, is alle apparatuur en
personeel bij de hand. Bij veel ingrepen blijft u één nacht over, bij de zwaardere ingrepen kan dat twee nachten zijn. Ook dat
geeft rust. Bovendien kan er in veel gevallen sprake zijn van enige napijn. En, u weet immers ook niet of datgene wat u voelt,
normaal is na een bepaalde ingreep. U kunt dan in het ziekenhuis met een gerust hart alle vragen stellen die u maar wilt en u
in alle rust voorbereiden op het genezingsproces thuis.

Van bellen tot behandelen



• Couperose - spinaevi
• Berkenrijs
• Pigmentvlekken
• Overtollige haargroei
• Tatoeageverwijdering

Couperose - spinaevi
De oorzaken van ontsierende rode adertjes en vlekjes in het gezicht zijn
legio. Soms krijgt men ze doordat het gezicht aan weer en wind bloot-
staat, omdat men rookt, bloedverdunnende medicijnen gebruikt, of 
langdurig hoge bloeddruk heeft. Maar, couperose kan ook erfelijk zijn of
het gevolg van te scherp gekruid eten. Voor veel vrouwen is een egale
teint het toppunt van schoonheid. Voor een deel kan dat met foun-
dation worden bereikt, maar bij couperose wordt dat een ander
verhaal. Zelfs camouflagesticks geven meestal niet het gewenste
resultaat. Bij couperose zijn de haarvaatjes chronisch verwijd,
omdat de vaatwand zelf slap is geworden. Die elasticiteit keert
dus nooit meer terug. Couperose vindt men meestal op in het
oog springende delen van het gezicht: de wangen en neus.
ATS-kliniek behandelt couperose met de diodelaser. Deze laser
maakt korte metten met de rode verkleuringen, door het bloed
in de vaatjes te verspreiden en de vaatwandjes te coagule-
ren. De vaatjes zelf kunnen zich na een laserbehandeling niet
meer met bloed vullen. En, deze laser beschadigt het
omliggende weefsel niet. Afhankelijk van de ernst van de
couperose, zijn twee tot vijf behandelingen afdoende.
In sommige gevallen is een jaarlijkse nabehandeling
nodig.

Berkenrijs
De blauwe adertjes die net onder de huid op de
benen zichtbaar zijn, worden Berkenrijs
genoemd. Ook hiervoor is de diodelaser
een uitkomst. Het bloed wordt ver-
spreid en de vaatwandjes worden
gecoaguleerd, hierdoor verdwijnen
de vaatjes. Aangezien dit een hard-
nekkige aandoening is, kan Berkenrijs
op een bepaald moment toch
weer optreden. Dit is afhankelijk
van een groot aantal factoren,
zoals leeftijd, leefgewoontes,
sterkte van de vaatwand, 
weersinvloeden etcetera. 
Soms is een jaarlijkse 
nabehandeling 
noodzakelijk.

Laserbehandelingen

Laser is een verzamelnaam voor apparatuur die energie in de huid brengt door middel
van lichtimpulsen. Deze energie wordt omgezet in warmte. Er zijn heel veel verschillende
lasers, met elk een specifieke toepassing. Het grote voordeel van lasers is, dat er 
niet gesneden hoeft te worden bij ingrepen en dat de meeste behandelingen 
vrijwel pijnloos zijn. Bovendien zijn er door de laatste generatie lasers 
behandelingen mogelijk, die tot nu toe onmogelijk waren. De resultaten zijn ook 
nog eens sterk verbeterd. ATS-kliniek biedt u laserbehandelingen voor de 
volgende aspecten:



Laserbehandelingen

Spinaevi
Door veel mensen ook wel 'spinnetjes' genoemd. Het zijn
de rode vaatjes die zich als spinnetjes in het gelaat vertonen.
De nieuwe vaatlaser van ATS-kliniek kan u echter snel en
pijnloos van deze ontsieringen afhelpen. 

Pigmentvlekken
Pigmentvlekken zijn ophopingen van de kleurstof die de
huidskleur bepaalt; melanine. Bij het ouder worden is de
gelijkmatige verdeling van dit pigment vaak verstoord,
waardoor zogenaamde ouderdomsvlekken ontstaan die
soms nauwelijks zichtbaar zijn. Maar deze zijn meestal
behoorlijk groot en dus storend. Ook jongere mensen
kunnen met pigmentvlekken te maken krijgen, door 
bijvoorbeeld overmatige blootstelling aan de zon. Zelfs
mensen die nooit in de zon komen en een sunblock
gebruiken, kunnen er aan ten prooi vallen. Meestal gaat het
dan om mensen met het lichtste huidtype. Ook handen
kunnen ontsierende pigmentvlekken hebben. Handen staan
elke dag bloot aan allerlei agressieve stoffen, en aan weer
en wind. Zelfs autorijden in de zon kan pigmentvlekken tot
gevolg hebben, omdat bepaalde UVA-stralen door glas
heen komen. Daarom ziet men vaak meer pigmentvlekken
op de linkerhand dan op de rechter. Pigmentvlekken 
kunnen ook een aangeboren pigmentafwijking zijn. In dat
geval heten het 'café-au-lait' vlekken.
De beste resultaten met een laser worden bereikt bij:
• ouderdomsvlekken in gezicht en op de handen
• sproeten
• café-au-lait vlekken
• kleine moedervlekjes

Na de behandeling duurt het een paar weken voordat het
resultaat optimaal is. Daarna wordt bekeken of er wellicht
nog een behandeling nodig is. Tussen twee behandelingen
moet minimaal vijf weken zitten. In enkele gevallen is het
resultaat niet permanent, en zal er na verloop van tijd
weer een behandeling moeten plaatsvinden. 

Overtollige haargroei
De meeste mensen willen graag veel haar, behalve op het
lichaam. Mensen die met overtollige haargroei te maken
hebben, kunnen daar erg onder gebukt gaan. Dit geldt
voor vrouwen én voor mannen. Bij vrouwen komt overtollige
haargroei vooral voor in het gezicht, op de armen en
benen en soms zelfs rond de tepels. Bij mannen gaat het
meestal om de armen, borst en rug. De nieuwste laser-
ontharingstechniek die ATS-kliniek toepast, wordt vaak

een permanente oplossing genoemd. Dit is echter niet
helemaal juist. De haargroei kan vijf tot zeven jaar wegblijven,
maar de kans dat het daarna, weliswaar in sterk vermin-
derde mate terugkomt, is wel aanwezig. U hebt er echter
jarenlang geen omkijken meer naar. 
De energie van de diodelaser wordt door het pigment in
de haarzakjes omgezet in warmte. De kiemcellen rond de
haarzakjes worden hierdoor beschadigd, waardoor de
haargroei sterk wordt vertraagd, of zelfs helemaal gestopt.
Vijf tot twintig dagen na de behandeling, valt het haar uit.
Omdat er altijd haren in de groeifase zitten, en daardoor
nog niet zichtbaar zijn tijdens de behandeling, moeten er
altijd vervolgbehandeling plaatsvinden, net zo lang tot alle
haren die in de groeifase zijn, behandeld zijn. In het alge-
meen betekent dit vijf tot zeven behandelingen, met een
tussentijd van vier tot tien weken. 

Wanneer wel en wanneer geen laserontharing?
Als u last hebt van overbeharing, maar aan de volgende
criteria voldoet, dan kunt u géén laserontharingsbehandeling
ondergaan.
• blond • donshaar
• rossig • donkere huid
• grijs • en in enkele gevallen bij 

bepaalde indicaties

De laser heeft namelijk haren met voldoende pigment
nodig om omgezet te worden in warmte. En een donkere
huid kan leiden tot verkleuringen.

U bent wel een goede kandidaat als er sprake is van:
• donkere, stugge haren
• een lichte huid

Voor laserontharing hoeft u niet helemaal naar Vlijmen te
reizen. ATS-kliniek biedt u namelijk de gelegenheid om
zowel het consult als de behandelingen op diverse locaties
in Nederland te laten uitvoeren. 



Laserbehandelingen

Het resultaat
ATS-kliniek haalt zeer goede resultaten met de laatste
lasertechnieken. Met als gevolg dat mensen meer 
zelfvertrouwen krijgen, vaak zelfs andere kleding kunnen
dragen en zich niet meer bezig hoeven te houden met die
zichtbare overbeharing. Datzelfde geldt voor ontsierende
vaatjes in gezicht en op de benen. Vooral zomers als men
minder make-up wil gebruiken en met blote benen wil
lopen, maken de laserbehandelingen dit weer mogelijk.

Jorinde Moll, presentatrice.

"Ik prijs mijzelf en mijn generatie echt gelukkig met alles wat
er op het gebied van gezicht- en lichaamsverzorging te
vinden is. Soms denk ik hoe mijn oma, en haar generatie
en de generatie voor haar, met ongewenste haren kon
leven. Wij hebben geluk om voorgoed afstand te doen van
stoppels, wondjes, ingegroeide haren en scheermesjes.
Altijd glad en representatief zijn, is een zorg minder aan
het hoofd van ons vrouwen. Maar ik kan mij heel goed
voorstellen dat een man met een tapijt op zijn rug ook
gretig gebruik wil maken van de nieuwste ontharingsla-
sers. Voorgoed van scheren en harsen bevrijd zijn, was
voor mij een simpele keuze! En je bent uiteindelijk nog
goedkoper uit ook! Een heel leven lang scheren en har-
sen kost je uiteindelijk meer dan het aantal laserbehande-
lingen die je nodig hebt. Ik heb er dagelijks plezier van!"

Tatoeageverwijdering
Wat geweldig is als men twintig is, kan wel eens erg storend
zijn als men ouder wordt. Een stoere tatoeage kan zelfs
maatschappelijk onacceptabel zijn in bepaalde beroepen.
Nog niet zo lang geleden kon men met letterlijk veel pijn
en moeite een tatoeage laten verwijderen. Zonder dat de

resultaten nu echt fantastisch waren. Bovendien werd de
huid vaak blijvend beschadigd. De Medlite laser waar 
ATS-kliniek mee werkt, pakt tatoeages onverbiddelijk aan. 

Zo werkt de Medlite laser
Het laserlicht gaat met een speciale golflengte door de huid
heen, en wordt opgenomen door de inkt van de tatoeage.
Deze opgenomen inkt wordt in heel kleine deeltjes afgebroken
en door het lichaam afgevoerd. Donkere en rode kleuren
reageren het beste op de laserbehandeling. Oranje en paars
idem. Groen en geel zijn de hardnekkigste kleuren en dus
het moeilijkst te verwijderen. Het gevoel dat u ervaart tijdens
een behandeling met de Medlite laser, kunt u vergelijken met
elastiekjes die u tegen de huid laat springen. Indien wenselijk
kan het te behandelen gebied worden verdoofd met een
speciale crème. 

Aantal behandelingen
Het aantal behandelingen is afhankelijk van de soort tatoeage;
zelfaangebrachte tatoeage (amateur tatoeage) of professio-
nele tatoeage. De amateur tatoeage vraagt gemiddeld vier
tot zes behandelingen, bij de professionele is dat zes tot tien
behandelingen.  Het aantal behandelingen is dus afhankelijk
van de hoeveelheid en soort inkt die is gebruikt. Ook telt de
diepte waarop de inkt in de huid zit mee, net als de kleuren.
Per behandeling wordt bekeken hoe de vermindering c.q.
zichtbaarheid vordert.

Na de behandeling
Aan het einde van de behandeling wordt uw huid gekoeld
met een ijspakking en wordt uw huid met een antibacteriële
zalf behandeld, om te voorkomen dat er een infectie kan
optreden. De huid kan er wat wit en ondoorzichtig uitzien,
maar dat verdwijnt weer in heel korte tijd. Ook kan de huid
rood worden, licht opzwellen en warm aanvoelen. Soms
ontstaan er kleine puntbloedinkjes of blaasjes. Dit trekt alle-
maal binnen een paar uur of enkele dagen weer gewoon
weg. Wij raden af om de behandelde huid bloot te stellen
aan direct zonlicht of aan de zonnebank. Na de laatste be-
handeling als de tatoeage is verdwenen kan het voorkomen
dat de huid wat witte vlekjes vertoont, maar ook dat trekt na
enige maanden weer bij. Hoewel het risico van littekenvorming,
zoals vaak het geval was bij de CO2 en Argon-lasers,
onwaarschijnlijk is, is dit niet in alle gevallen uit te sluiten. 

Succes
In de meeste gevallen is het mogelijk om de tatoeage
geheel te laten verdwijnen; er kan een vervaging van meer
dan 95% worden behaald. Vooraf is het succes echter
moeilijk te voorspellen, omdat er veel inktsoorten worden
gebruikt die niet officieel geregistreerd staan, en er ook
vooraf niet nauwkeurig kan worden bepaald hoe diep de
inkt in de huid zit. Voor informatie hierover zou u, indien
mogelijk, contact kunnen opnemen met degene die uw
tatoeage destijds heeft gezet. 
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